
               Приватне акціонерне товариство «Будівельно-монтажне управління № 33»  (адреса місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Шевченко, 193), повідомляє про доповнення до порядку денного чергових загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 25 квітня  2017 року 
                          Доповнення порядку денного :
1.Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися товариством протягом року та про наділення Голови правління Товариства повноваженнями щодо права підписання значних правочинів.
Проект рішення: Надати Голові правління попередню згоду/дозвіл на укладання значних правочинів, які можуть вчинятися Головою правління протягом року .
 2. Внесення та затвердження змін до Статуту товариства, у зв’язку з приведенням   його у    відповідність до вимог законодавства , шляхом викладення його у новій редакції. Визначення особи уповноваженої на підписання та реєстрацію нової редакції Статуту.
      Проект рішення: Затвердити зміни до Статуту товариства, у зв’язку з приведенням   його у відповідність до вимог законодавства, шляхом викладення його у новій редакції. Визначити Голову правління товариства Магомедова Магомеда Абдулгамідовича уповноваженим на підписання та реєстрацію нової редакції Статуту.
[bookmark: _GoBack]Місце проведення загальних зборів , час початку та закінчення реєстрації акціонерів та час початку зборів акціонерів залишається незмінним (згідно основного повідомлення).

   Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, доповнених до порядку денного: www.bmu33.pat.ua
Довідки за тел. /045-98/ 35-944  Приватне акціонерне товариство «Будівельно-монтажне управління № 33» (Емітент), (044) 500-1607 /08  ТОВ «НВП «Магістр» (Депозитарна установа).
                                                                        Наглядова рада Товариства.        

